



ЧЕТВЕРГ

7 мая 2009 г.
№ 32 (9723)

основана в октябре 1931 г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

- 4** Завершился "избирательный суд"
- 4** О валоризации пенсий

TV
программа
с 11 по 17 мая

+ Гороскоп,
погода, купон
и 232 частных
объявления

НАШ САЙТ: WWW.34374.ru

С Днем Великой Победы!

На легендарной полуторке



Анна Афанасьевна Воронина ушла на фронт в 19 лет – после окончания в 1943-м году курсов шоферов в Сысерти.

Ее боевой путь (в составе отдельной роты связи Первого Гвардейского Краснознаменного авиационного полка 1-го Белорусского фронта) начался в городе Гродно в Белоруссии, а закончился в 1945-м в Польше, День Победы встретила в городе Гданьске.

Все это время Анна Афанасьевна колесила на легендарной полуторке ГАЗ-АА, тянула на старенькой машине барабаны с проводами связи и неоднократно

попадала под бомбежки и обстрелы вражеской авиации. Во время одной из таких бомбежек была ранена в голову мелкими осколками от разорвавшейся бомбы. Ранение оказалось легким – кости остались целы, только кожу головы порвало в нескольких местах. От госпиталя Анна Афанасьевна отказалась, лечилась в полевой медчасти и продолжала службу на своей полуторке.

После победы Анна Афанасьевна вернулась в родной Щелкун, закончила педагогическое училище и до выхода на пенсию работала учителем начальных

классов в школе № 9. Спокойная, общительная, справедливая, она была душой всего коллектива. Анну Афанасьевну любили и уважали учителя, ученики и их родители. А еще Анна Афанасьевна была первым руководителем хора «Надежда» в Щелкуне.

В День Победы Анна Афанасьевна обязательно наденет свой парадный пиджак с фронтовыми наградами. Вот она какая, наша защитница Родины!

И. Белошейкин.
Фото Л. Рудаковой.

**ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ,
ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА,
ДЕТИ ВОЙНЫ!**

Разрешите в этот святой для всех россиян день поздравить Вас. Низкий Вам поклон. Ваш подвиг служит примером мужества и героизма для нынешней молодежи и будущих поколений. Здоровья вам, заботы близких, мирного неба над головой. И светлая память солдатам, не дожившим до сегодняшнего дня. Мы помним о вас и гордимся вами.

М. СЕРЕБРЕННИКОВ,
глава Сысертского городского округа.

День Победы – великий праздник!

Важность его – не только в том, что это был такой долгожданный – последний из бесконечных суровых дней войны.

Мы встречаем 9 Мая как дату бессмертного подвига. Он вызывает к нашей памяти, он уберегает мир от новых кровопролитий, а наши сердца – от вражды и злобы. Мы склоняем перед нашими ветеранами голову – эта Победа останется для нас незыблемым примером отваги и мужества!

Дорогие ветераны! Спасибо вам за мирное небо, за радость жизни, за улыбки наших детей. Я желаю, чтобы с должным восхищением и уважением смотрела на вас подрастающая молодежь, чтобы всегда согревала душевная теплота близких людей, чтобы вы радовали нас оптимизмом и крепким здоровьем!

А. СЕРЕБРЕННИКОВ,
депутат Палаты Представителей
Законодательного Собрания
Свердловской области.

ПРИХОДИТЕ НА ПРАЗДНИК

**9 мая в честь 64-летия Победы
в Великой Отечественной войне в Сысерти**

- 10-00. Построение колонны у райвоенкомата.
 - 10.20. Начинается шествие колонны к обелиску Воину-освободителю.
 - 11.00. Митинг у обелиска воину-освободителю.
 - 11.40 Концерт.
 - 12.00 (ориентировочно) Стартует легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Маяк» (от перекрестка Тракторная-Свердлова).
- Будет работать полевая кухня, торговля, аттракционы для детей.

Уважаемые читатели,
следующий номер "Маяка" выйдет 14 мая.



Прием у главы

6 мая состоялся традиционный прием у главы округа ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в Сысерти.

На сегодня в Сысертском городском округе проживает 157 ветеранов войны. 13 из них пришли на встречу в Сысерти. Такие встречи ветеранов войны с местной властью прошли на всех территориях. Многих из них, которым в силу преклонных лет уже тяжело добираться до местных администраций, домов культуры, поздравили на дому.

Глава округа поздравил ветеранов. Сказал, что он приложит все свои силы, опыт, знания для того, чтобы хоть как-то отблагодарить людей, принесших победу в войне с фашистами советскому народу.

НА СНИМКАХ: кавалер многих боевых наград В. М. Шмаков дошел до Берлина; М. П. Серебренников поздравляет ветеранов

Н. Шаяхова.
фото автора.



**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ!
ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ-ФРОНТОВИКИ
И ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА!**

Сердечно поздравляю Вас с Днём Победы – самым главным, святым и светлым праздником, в котором навсегда сплелись величие и печаль, ратная доблесть и трудовой героизм, блеск орденов и горечь утрат.

День 9 мая 1945 года стал, по сути, ещё одним днём нашего рождения. Ведь без этой Победы никаких других побед у нашей страны не было бы. Просто потому, что не было бы и самой России.

Великую Отечественную Войну выиграла не только талантливые полководцы, отважные воины, конструкторы военной техники, дипломаты и политики. Войну выиграла простые люди, мужественно вставшие на защиту своего Отечества.

Невозможно переоценить вклад уральцев в достижение Великой Победы. Урал стал «становым хребтом» Отчизны в священной войне. В Свердловскую область были эвакуированы крупнейшие заводы, научные институты, столичные театры, здесь нашли надёжный приют уникальные коллекции Эрмитажа. Из Екатеринбурга неслись сигналы точного времени, сводки Совинформбюро и знаменитый голос Юрия Левитана. «Опорный край державы» был арсеналом Великой Победы, её военной кузницей, надёжным оплотом страны.

730 тысяч наших земляков ушли на фронт, едва ли каждый третий из них вернулся домой. На суше, в воздухе и на море сражались наши земляки – отважные воины, великие труженики войны.

В Свердловской области есть замечательная традиция: участие ветеранов Великой Отечественной войны в параде Победы. Вот и в этом году 9 мая по площади 1905 года в Екатеринбурге в парадном расчёте пойдут фронтовики. И все, кто будет смотреть парад, невольно замрут в эти минуты. Ведь когда видишь, как идут на параде Победы наши фронтовики, забываешь, что даже самому младшему из них уже далеко за 80. Потому что это идёт наша слава, наша сила и наша доблесть, наш знаменитый уральский характер!

Не только «круглые», юбилейные даты, но каждая годовщина Победы – это возможность для всех нас ещё раз осмыслить уроки войны, отдать дань прошлому, задуматься о настоящем и будущем Отечества. Ведь величие России определяется не только размером её территории, количеством населения, мощью науки, экономики, обороны, но и духовным потенциалом, патриотизмом её граждан, преемственностью поколений.

Победа в Великой Отечественной войне сформировала в нашем народе огромный запас прочности, стремления к качественному преобразованию, улучшению нашей жизни.

Россия – вперёд! Только так и никак иначе! Мы – наследники поколения Победителей. Нам предстоит воплотить в жизнь то, что не успели наши отцы и деды. И никакие трудности, никакие преграды не смогут остановить нас на этом пути.

С праздником, дорогие уральцы! С днём Великой Победы!

Э. Э. Россель,
Губернатор Свердловской области.

Война была у каждого своя

После окончания железнодорожного техникума весь наш выпуск добровольно поехал на фронт, в распоряжение Елецкого дорожного управления. Получили направление в мостовой батальон 14-й отдельной армии. Я – техник, отвечала за техническую документацию.

Прошли с боями Тамбов, Курск, Орел, Гомель, Жлобин.

После курсов усовершенствования командного состава (КУКС) в Павловом Посаде мне присвоили звание младшего лейтенанта и направили на Карельский фронт. Здесь, под обстрелом и бомбежками мы строили мосты и переправы.

В Карелии столкнулись с хорошо обученными и экипированными финнами. Они яростно сражались, хотели получить Ленинградскую область в собственность. Хорошо стреляющих финских снайперов мы прозвали кукушками. Они маскировались, сидя на деревьях и прицельно били в наших сол-

дат и офицеров.

Часто финны нападали внезапно ночью и незаметно исчезали. Однажды мы решили устроиться на ночлег в двухэтажном доме. На первом этаже уже спали медики, мы легли спать на втором. Ночью просыпаемся от шума внизу. Выбегаем. А там... все медики – мертвые, финны закололи их ножами и исчезли.

Начальником технической части в нашем батальоне был Алексей Фадеевич Кривошликов. Вместе со мной, техником отвечающим за техническую документацию, ее сохранность и достоверность, служили инженер Пешечинский и техник Иванов. К женщинам у нас относились уважительно, с пониманием. Если машина, к примеру, застревала на разбитых дорогах, мужчины вылезали и по колено в грязи и снежной каше толкали ее, а нас оставляли в кузове.

В Мурманске, в Заполярье

мы строили мосты через фьорды. Дошли до Осло, а в мае через Мурманск вернулись домой.

Пошла работать в Аверинскую школу. Пять лет преподавала русский язык и литературу, затем окончила физико-математический факультет Свердловского пединститута и до 1974 года преподавала математику и физику. 19 лет была директором этой школы.

Сейчас – на пенсии, инвалид 1 группы – сказала контузия.

Горжусь орденом Красной Звезды и медалями «За Отвагу», «За оборону Советского Заполярья».

В мирное время награждена юбилейной медалью «В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», юбилейными медалями в честь Дня Победы, медалью «Ветеран труда».

Мargarита Михайловна
Меньшикова.

М. Меньшикова

*Мы долго шли военными дорогами,
Победу приближали, как могли,
Объята постоянными тревогами
За жизнь и за судьбу родной земли.
Ты ехал по ледовой трассе Ладоги,
Я полз в сугробах снежных под Москвой,
Да все перечислять, товарищ, надо ли!
Едва ли что забудем мы с тобой.
Мы выстрадали, вынесли все беды,
Вернулись, слез горючих не тая,
Пусть общаю была у нас Победа,
Война была у каждого своя.*

*Ночь темна: ни звезды, ни луны.
Только окна тревожно мерцают.
То не спят ветераны войны,
И о прошлом они вспоминают
Сон бежит от измученных глаз,
Ноют раны в дряхлеющем теле,
И в бреду они бьются за нас,
Рвутся в бой, где снаряды свистели.
Занялась заря, ветер свежий подул,
Гаснет в городе свет повсеместно.
Тише! Спит ветеран.
Наконец он уснул,
А проснется ли вновь – неизвестно...*



ДЕТИ ВОЙНЫ

А мы отцов не дождались...

Активисты общественной организации «Память сердца» проводят встречи памяти в селах и деревнях. Собравшиеся рассказывают на этих встречах о своих погибших во время Великой Отечественной войны отцах.

24 апреля очередная такая встреча прошла в доме культуры в Щелкуне. Ольга Николаевна Тесля пригласила на нее своих односельчан, отцы и старшие братья которых погибли во время войны.

Перед собравшимися выступили участники хора «Надежда» Галина Ивановна Котегова, Галина Ивановна Колясникова, Борис Банных и баянист Юрий Александрович Курсов. На смену им пришли мы, актив организации «Память сердца» - с литературным монтажом, посвященным войне. А затем, передавая из рук в руки по кругу зажженную свечу, собравшиеся рассказывали о себе и своих отцах.

Невозможно передать словами атмосферу встречи. И слушать эти рассказы без слез, ведь у каждого - своя душещипательная история.

Валентина Сергеевна Крапивина, например, рассказала о своем отце Сергее Филипповиче Донкове, который был призван в ряды Красной Армии в самом начале войны. В июле 1942 года в семью пришла похоронка, что С. Ф. Донков погиб в бою и похоронен в деревне Михеево Тверской области. Без отца остались девять детей, двое из которых умерли. Старший брат также не вернулся с войны.

Уже без отца, - рассказывает Валентина Сергеевна, - в деревне, где мы жили, случился пожар. В одном из домов, что напротив нашего, варили мыло. Он и загорелся. Огонь разбушевался так, что в деревне сгорели 13 домов, в том числе и наш, вместе со всей скотиной. Хорошо, что на задах дома был амбар, в котором раньше хранили зерно. Этот амбар поставили на место сгоревшего дома и мы в нем жили. Мама от темна до темна работала в колхозе. Мы, кто постарше, помогали ей. Есть было нечего. Ходили в лаптях.

Но как-то выжили. Верили, что война скоро закончится. А она, проклятая, затянулась на целых четыре года.

Галина Павловна Паздникова родилась в 1935 году. «Мой отец, - говорит она, - Павел Васильевич Беспалов участвовал в Финской войне, а с января 1941 года - в Великой Отечественной, рядовой, сапер. Дошел до Белоруссии. 10 месяцев не дожил до Дня Победы. Погиб 30 июня 1944 года в городе Клецке, скончался от ран в госпитале, похоронен на станции Клинск Белорусской железной дороги. Дома осталось четверо детей. До войны работал бригадиром первого тракторного отряда колхоза «Активист», награжден медалями: «За оборону Сталинграда», «За боевые

заслуги», орденом Красной Звезды, занесен в книгу памяти области».

Ольга Николаевна Тесля родилась в Щелкуне в сентябре 1941 года. Отец, Николай Иванович Космаков, призван в июне 1941 года Сысертским РВК. Погиб 8 декабря 1942 года, похоронен в братской могиле в Ерзовском районе Сталинградской области. Ольга родилась, когда отец был на фронте.

Александра Федоровна Коротких родилась в Щелкуне 9 февраля 1942 года. Отец, Федор Андреевич Котегов, призван в ряды Советской Армии в 1941 году. До войны работал трактористом в колхозе «Активист». Погиб в Польше 19 октября 1944 года. Был на фронте минером. Похоронен в Польше. Больше об отце ничего не известно.

- Мой отец, Николай Михайлович Ежов, до войны работал механиком в колхозе «Активист», - рассказывает Николай



Николаевич Ежов - Проходил срочную службу в армии в 1926-30 годах, участвовал в Финской компании 1939-40 годов. Мама, Анфиса Григорьевна Ежова, работала дояркой в колхозе «Активист». Погибла 21 июня 1942 года на работе: во время дойки коров ударила молния. Осталось четверо малолетних детей: Коле - 10 лет, Толе - 7 лет, Нине - 5 лет, Саше - 2 года. Воспитывали нас бабушка и тетя. Саша родился в день гибели отца - пришло извещение в тот день. Об отце ничего не знаю, где погиб, где похоронен, документов не сохранилось.

А вот рассказ Анатолия Александровича Колясникова 1943 года рождения: «Отец, Александр Иванович Колясников, до войны работал трактори-



стом в Щелкуне, инструктором по обучению молодых бойцов вождению танка в Свердловске на Вторчермете. На фронт призван в 1943 году в октябре, свой трактор передал жене, которая вместе с другими женщинами села организовала отряд трактористок. Командир танка младший сержант А. И. Колясников погиб в Польше в 1944 году. Сведения о нем есть в областной книге Памяти».

Владимир Андреевич Чернавских родился в 1943 году, когда отец Андрей Алексеевич Чернавских форсировал Днепр. А вскоре и погиб. Отца он не помнит.

Иван Ильич Белошейкин знает только, что отец призывался Каменск-Уральским РВК из села Клевакино. Больше об отце ничего не известно.

У Галины Ивановны Плотниковой отец призван в ряды Советской Армии из поселка Ачит в 1942 году. Где погиб, не знают. Документов нет.

Не помнит отца, погибшего на Волховском фронте при защите Ленинграда, Нина Ивановна Трофимова. Где отец похоронен, также не известно.

У Николая Николаевича Захарова отец, Николай Игнатьевич Захаров, до призыва на фронт работал бригадиром льносемастанции в городе Глазове в Удмуртии. На фронт ушел с первых дней войны, когда сыну исполнился ровно год. Взяв в руку маленькую ручонку сына, отец сказал: «Я иду защищать Родину. Выживешь, сынок, так будешь счастлив». Своего отца Николай Николаевич не помнит, фотографии и похоронка не сохранились. Погиб рядовой стрелок Н. И. Захаров при защите Москвы 15 ноября 1941 года близ Серпухова. Эти данные получены из архива Министер-

ства Обороны РФ. Сведения о гибели внесены в книгу Памяти города Глазова».

Тамара Ивановна Захарова родилась 4 октября 1941 года. Мой отец, Иван Никитович Абрамов, - рассказывает она, - 1908 г.р., капитан медицинской службы призван в первые минуты объявления войны. Служил до войны на Дальнем Востоке. Отправляясь на фронт, успел сообщить жене, что поезд на Запад идет через час. Назнал: собирай детей и отправляйся на Урал.

На руках у мамы - трое детей: Люба - 10 лет, Нина - 6 лет, Коля - 3 года. Сама - на шестом месяце беременности. Отправилась в дальний путь, спасая малышей-детей. Домой добрались лишь через 2,5 месяца. По дороге, в Омской области, родилась четвертая дочь. От отца не было вестей до марта 1943 года. Он же со своей дивизией дошел до Берлина, возил раненых солдат в госпитали Сибири и Урала. Демобилизовался из Калининградской области в 1946 году. После войны работал в Красноуфимском районе фельдшером. Скольким людям спас жизнь! Мама сохранила нас, детей, переживших трудности военных лет. Отца мы видели очень редко, вечно был занят работой. Награды отца сохранили, передали внукам.

У каждого из присутствующих - своя нерадостная история. И все эти истории, повторяюсь, невозможно слушать без слез. Когда успокоились, пили чай и пели песни. Николай Николаевич Захаров спел песню «Батя», которую переписал у Бориса Александровича Пока-



заньева. А перед расставанием все вместе спели «Катюшу».

Каждый раз после таких встреч думаем: сколько силы, жизнелюбия и оптимизма у нашего поколения.

Низкий поклон всем, кто организовал эту встречу и кто пришел на нее. С наступающим Днем Победы!

От имени детей войны хочется поздравить всех добрых людей, кто верил в Победу, кто приближал ее своим ратным трудом; всех ветеранов войны, всех-всех детей, чьи отцы, защищая нас, погибли. Мира, любви и спокойствия в каждом доме, в каждой семье! Пусть счастливыми растут наши дети и внуки! Сохраним светлую память о защитниках нашего Отечества!

Л. Шатунова,
председатель
общественной организации
«Память сердца».
Т. Захарова,
ветеран педагогического
труда.

НА СНИМКАХ: участники встречи.

с. Щелкун.

АКТУАЛЬНО

Суд ведет ... к новому главе

4 мая завершился долгоиграющий судебный процесс по иску экс-главы А. И. Рощупкина об отмене результатов голосования на 14 избирательных участках.

В результате двухнедельного процесса, опроса многочисленных свидетелей, изучения избирательной документации участковых комиссий вынесено решение об отмене голосования на трех участках. Вердикт судьи совпал с мнением облзбиркома, прокурора, представителей кандидата В. А. Старкова. Ну и, конечно, он не противоречил собственному решению судьи Н. Н. Никулиной по ранее рассмотренному иску кандидатов В. А. Старкова и С. П. Сенькина.

Наталья Николаевна вынесла решение отменить результаты голосования на участке в Щелкуне (N873), в Никольском (N862) и в руднике Асбесте (N849). Суд обяжет ТИК пересчитать итоговый протокол за вычетом этих трех участков.

По мартовскому итоговому протоколу ТИК лидировал М. П. Серебренников с 6121 голосом избирателей. В. А. Старков отставал с результатом 6057 всего на 64 голоса. Что получается теперь?

На всех трех участках, где отменяются результаты, лидировал М. П. Серебренников. В Щелкуне у него 483 голоса против 248 В. А. Старкова, в Никольском – 186 против 119. Даже одного из этих участков было бы достаточно, чтобы перешла пальма первенства. И мало что решающий рудник Асбест: 47 голосов Серебренникова против 23 Старкова.

В результате пересчета Серебренников теряет 326 голосов преимущества, а лидировал он всего на 64 голоса. Следовательно победителем с перевесом в 262 голоса становится Вадим Анатольевич Старков.

Воля 3481 избирателя, проживающего на трех участках, останется неучтенной. Так как, в судебном процессе поставлена под сомнение достоверность ее выявления. Это число составляет порядка семи процентов от общего числа избирателей в Сысертском городском округе. Об отмене результатов выборов в целом можно было бы говорить, если бы нарушения были допущены в отношении 25 процентов избирателей.

4 мая в суде оглашена только резолютивная часть решения. С мотивировочной Наталья Николаевна обещала ознакомить стороны 12 мая. В течение 10 дней с момента вынесения окончательного решения заинтересованные лица могут обжаловать решение в областном суде.

Кассационную жалобу по ранее вынесенному решению (об отмене выборов в Щелкуне и Никольском по искам Старкова и Сенькина) М. П. Серебренников уже подал. В течение месяца областной суд должен вынести по ней решение.

Ирина Летемина.

КОРОТКО

Форум против кризиса

14-16 мая в Екатеринбурге состоится Российский экономический форум. Соберутся на него известные политические деятели и бизнесмены.

На форуме будут обсуждать региональные антикризисные программы. Планируется уйти от долгих скучных докладов к круглым столам, неформальным дискуссиям, мозговому штурму.

Как выходить из кризиса моногороду, экономика которого держится на одном-двух предприятиях? У нас таких много. Для того же Нижнего Тагила нужны срочные меры по диверсификации экономики. Чтобы снизить его зависимость от градообразующего предприятия.

Своя программа развития должна быть у портово-приграничных городов, у промышленных, сельских регионов, у городов-миллионников...

Предполагается, что в живом общении, брейн-рингах, обмене идеями может выработаться ценная программа. Из региональных проектов родится общая матрица для страны.

Все рациональные предложения, которые появятся на форуме, пойдут и наверх, и по горизонтали, в бизнес.

Министерство экономики и труда Свердловской области, занимающееся подготовкой форума, возлагает на него большие надежды.

И. Летемина.

ВАЛОРИЗАЦИЯ: кому и на сколько увеличат пенсию?



В связи с публикациями в средствах массовой информации о перерасчете размера пенсии с 1 января 2010 года, называемом «валоризация», с вопросами в редакцию обращаются пенсионеры. Сегодня эти вопросы мы адресуем начальнику Управления Пенсионного фонда в Сысертском районе Ирине Анатольевне Филинковой.

- Ирина Анатольевна в средствах массовой информации очень часто говорят о валоризации пенсии. Что это такое?

- Валоризация - это не простое увеличение части пенсии на определенное количество процентов. Переоценивается пенсионный капитал, заработанный человеком на начало пенсионной реформы (на 01.01.2002 года), который служит для расчета страховой части трудовой пенсии. Сам термин «валоризация» означает «государственные меры по повышению денежной оценки чего-либо». В данном случае денежной оценки пенсионных прав, приобретенных гражданами на 1 января 2002 года.

- Как будет осуществляться повышение?

- Повышение размеров будет разовое, но существенное.

Особенно для тех, у кого советский стаж составлял 30, 40 лет – это старшее поколение, люди, которым около 70 лет и старше. Параметры такие: 10 процентов повышения всем, ещё по 1 проценту за каждый полный год трудового стажа до 1991 года. То есть если у гражданина 40 лет трудового стажа до 1991 года, страховая часть его пенсии вырастет на 10+40=50 процентов.

Средний размер прибавки с 1 января 2010 года примерно составит: для пенсионеров старше 70 лет - 1650-1700 рублей; для тех, кому от 65 до 70 лет - 1300 рублей; для более молодых пенсионеров - до 950 рублей.

- Почему берется 10 процентов и для всех одинаково?

- Так было решено при переоценке пенсионных прав, учесть период с 1991 года по 2001-й. Поскольку экономически это было очень сложное время, не все могут документально подтвердить факт своей работы в эти годы.

- А если пенсионер продолжает работать и после пенсионной реформы?

- Часть пенсии, которая рассчитана после 1 января 2002

года, определяется суммой уплаченных работодателем страховых взносов. Размер пенсии именно с учетом уплаченных взносов по желанию пенсионера пересчитывается ежегодно. Это часть страховой части пенсии не подлежит валоризации. В остальном у работающих пенсионеров перерасчет будет точно таким же, как и у неработающих пенсионеров.

Кроме того, будет пересмотрен размер пенсионного капитала и всем работающим, кто еще не достиг пенсионного возраста, но имеет стаж работы до 1991 года, плюс к тому им учтут и 10 процентов за ра-

Средний размер прибавки с 1 января 2010 года примерно составит:
для пенсионеров старше 70 лет - 1650-1700 рублей;
для тех, кому от 65 до 70 лет - 1300 рублей;
для более молодых пенсионеров - до 950 рублей.

боту в 1991-2001 годы.

- Пройдет валоризация, а будет ли потом проводиться индексация пенсии?

- Да, будет. Индексация планируется в привычный срок - с 1 апреля 2010, причем впредь будет увеличиваться вся трудовая пенсия, а не отдельные её части.

- Будут ли при проведении переоценки пенсионных прав засчитываться в трудовой стаж периоды учебы в институте, время службы в Армии, периоды отпуска по уходу за ребенком?

- Служба в Армии засчитывается в трудовой стаж и будет учитываться в полном объеме при проведении валоризации. Что касается учебы в вузе, техникуме: если Вы, выходя на пенсию, выбрали вариант расчета пенсии по правилам «старого» законодательства, согласно которого учебы входила в трудовой стаж, то время учебы будет учтено и при валоризации. Если пенсия рассчитывалась по новым правилам, с учетом индивидуального коэффициента пенсионера, то периоды учебы в страховой стаж не включались. В данном случае время учебы для перерасчета

пенсии с 1 января 2010 не войдет. В основном пенсионерам пенсия рассчитана по новым правилам, как по более выгодному варианту.

Периоды отпуска по уходу за ребенком в возрасте до 1,5 лет включаются в стаж, но если детей несколько, в общей сложности не более трех лет.

- Будет ли рассмотрен при перерасчете советский стаж, если работа протекала на территории Украины, Азербайджана?

- Да, «советский» стаж до 1991 года будет учтен при определении размера валоризации.

- Подпадут ли под перерасчет с 2010 года военные пенсионеры, которые получают военную пенсию и страховую часть трудовой пенсии по старости?

- Нет, повышение касается только той страховой части трудовой пенсии, которая заработана до 1 января 2002 года. Военные пенсии устанавливаются и индексируются по другим нормам, этим законодательством занимается министерство обороны. Для военных пенсионеров, которые выходят на пенсию и продолжают работать как гражданские лица формируется страховая часть трудовой пенсии дополнительно к военной пенсии.

Если у военных пенсионеров есть гражданский стаж, тогда будут применяться нормы по валоризации, но только к той части пенсии, которая оценена по состоянию на 01.01.2002 года. Такая оценка производится с учетом «гражданского» стажа, который не был включен в выслугу для определения размера «военной» пенсии. И именно этот стаж будет учитываться при валоризации. Повышение будет небольшим.

- Коснется ли данный перерасчет пенсионеров, получающих пенсию, как черныбыльцы?

- Да, страховая часть пенсии будет увеличена на 10 процентов, плюс за стаж, который имел место до 1991 года – по 1 проценту за каждый полный год.

- Как будет производиться расчет, можно ли привести пример?

- Например, женщина работает с 1956 года, стаж до 1991 года составляет 35 лет, следовательно, страховая часть пенсии будет повышена с 1 января на 35 процентов плюс 10 процентов (за период с 1991 по 2001 годы), итого – на 45 процентов.

Записал С. Кириллов.

Наше будущее... в лицах

Магазин "ФЛАМИНГО"
г. Сысерть,
ул. Орджоникидзе, 46
Часы работы с 10.00 до 20.00



Бабаев Тимур, 4 года, г. Сысерть. "Спать или не спать? Вот в чем вопрос".



Бызов Степан, 4 месяца, с. Патруши



Хлебникова Виктория, 6 лет, г. Сысерть



Полищук Варя, 1 год, г. Сысерть

Сысертский завод «Стройпенобетон» реализует

ПЕНОБЛОК АРМИРОВАННЫЙ
марки Д-600 600x200x300.
Для строительства коттеджей, бань.

Цена 3000 руб. за куб. м.,
при больших объемах скидки.
Наличный, безналичный расчет, кредит

Адрес: ул. Тимирязева, 168
(р-он Геологоразведки).
Тел. 8-922-616-43-90,
8-922-130-89-50.



ООО «Регион-Дизайн»

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА И ДВЕРИ,
СТАНДАРТНОЕ ОКНО
ПОД КЛЮЧ - 9500 РУБ.
СЕЙФ-ДВЕРИ.**

Срок изготовления 3 дня.
Скидки. Замеры,
доставка - бесплатно.
г. Сысерть, ул. Самстроля, 17,
тел. 6-91-42, 8-922-209-88-11.

СЫСЕРТСКАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

г. Сысерть, ул. К. Маркса, 12

Режим работы:
ежедневно с 8.00 до 18.30,
без выходных и перерыва.

Телефон 6-02-45.



СКИДКИ ДО 10% НА ГАЗОВЫЕ КОТЛЫ

г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, "САПОЖОК",
Справки по тел.: 6-02-32, 8-922-60-48-102.

Предприятие "Элип" МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ "Виктория"

ПО ЦЕНЕ ИЗГОТОВИТЕЛЯ.
г. Сысерть, ул. Антропова 1-А
(вход с улицы Токарей).
Тел. 6-77-65, с 9.00 - 17.00

ООО «Услада»

Не упускайте
возможности жить
ЭКОНОМНО!

Приглашаем всех
посетить магазин
«ХЛЕБ»
(ул. Орджоникидзе, 9).

Вас приятно удивят
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
на продукты питания.

ООО «Дом тепла»

ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЙ
МОНТАЖ:

- отопления
- канализации
- водоснабжения
- котельных
- скважинного оборудования
- теплых полов

В ПРОДАЖЕ:

- котлы
- насосы
- радиаторы
- водонагреватели
- трубы
- фитинги
- счетчики газа
- сигнализаторы загазованности

Приглашаем посетить наш офис по адресу:
г. Сысерть, ул. Тракторная, 7.

Тел. 8(34374)6-89-45, 8(343)219-42-94, факс 8(343)228-35-26.

Лицензия: ГС-1-77-01-27-0-6652019485-027017-1. Свидетельство: Серия 66 № 003450142.

Приглашаем!

Службу проведет помощник
правлящего архиерея Владимир Зязев

8 мая в Бобровском храме в честь святой Параскевы-пятницы
проведет Божественную литургию митрофорный протоиерей пер-
вый помощник правящего архиерея секретарь Екатеринбургской
епархии Владимир Зязев.

Служба начнется в 9 часов утра.
Приглашаются все желающие.

ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ

Предприятию требуются
**ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР,
ИНЖЕНЕР
ПО ТЕХНИЧЕСКОЙ
ЭКСПЛУАТАЦИИ.**
Тел. 8-922-208-02-19.

Требуется
**ПРОДАВЕЦ
В МАГАЗИН ОБУВИ.**
Тел. 8-909-002-44-40.



Того немца помнит до сих пор

Боевой путь Алексея Васильевича Малых начался с Кольского полуострова, где он служил с 1940 года в войсках морской пехоты на границе с Финляндией.

В 1942 году здесь была сформирована 92-я морская бригада, которую в срочном порядке погрузили в эшелон и отправили в Сталинград, где в это время шли ожесточенные бои. За сто километров от пункта назначения эшелон атаковали и подвергли ожесточенной бомбардировке вражеские самолеты. В результате бомбежки и пулеметного обстрела (на бреющем полете) почти половина морских пехотинцев погибла, не успев выскочить из вагонов. Старшина Малых и другие уцелевшие младшие и старшие командиры собрали разбежавшихся по степи бойцов, похоронили погибших, подобрали раненых и пошли по раскаленной степи в сторону Сталинграда. Каждому бойцу выдали по одной соленой селедке и по одному сухарю – больше продуктов не было, все сторело во время бомбежки. Сто километров шла бригада в 40-градусную июльскую жару по безводной степи.

В Сталинграде продолжались ожесточенные уличные бои. И после короткого ночного отдыха бригада начала наступление от Волги в сторону тракторного завода.

Почти два месяца старшина Малых участвовал в уличных боях. 12 сентября 42-го Алексей Васильевич был ранен в левую ногу и отправлен на барже в госпиталь города Саратова. А после трех месяцев лечения попал в Москву, где формировался

72-й полк и при нем отдельный лыжный батальон. В него и зачислили старшину Малых.

В конце 42-го года полк отправился на Волховский фронт защищать Ленинград. Разгрузили эшелон на станции Синявино. Полк окопался между четвертым и пятым поселками. В четвертом стояли в обороне наши войска, в пятом – немецкая часть. Целую неделю здесь было относительное затишье. Немцы изредка обстреливали наши позиции, наши артиллеристы – немецкие. Волховский фронт готовился к наступлению. Приказа атаковать вражеские позиции еще не было, но пьяный капитан Безголовый (назовем его так – настоящую фамилию Алексей Васильевич не помнит) решил получить очередную звездочку на погоны и без приказа штаба полка утром поднял лыжный батальон – это двести бойцов – и повел его в атаку. Решил захватить пятый поселок. Немцы же в это время без шума расположились вокруг поселка и пропустили наших по единственной узкой дороге (вокруг – только непроходимые болота). Увидев, что противника нет, наши бойцы начали разбирать продукты из немецкого продуктового склада, где были хлеб, тушенка, копченая колбаса, сыр, чай... Но, как известно, бесплатный сыр бывает только в мышеловке. И эта мышеловка захлопнулась. Немцы открыли по батальону ураганный огонь из всех видов оружия. Первый тяжелый снаряд угодил в продовольственный склад, где большинство бойцов все еще отоваривались. Здесь почти все они и погибли – бежали в панике, но

спастись удалось немногим. Из 200 человек в живых остались 12, в том числе Алексей Васильевич и тот капитан. Алексею Васильевичу повезло дважды. Он покинул склад за несколько минут до взрыва, а потом, когда бежал, успел прыгнуть в немецкий бетонный дот. В нем был четырехствольный немецкий пулемет, из которого Алексей Васильевич открыл огонь по вражеским позициям. А когда израсходовал всю пулеметную ленту, обернулся и увидел огромного фашиста пулеметчика, который с поднятыми вверх руками шел на него. Страх и чувство сохранения сработали мгновенно. Трясущейся рукой Алексей Васильевич нажал на спусковой крючок автомата и выпустил всю обойму в противника. За годы войны (в уличных боях в Сталинграде и в многочисленных операциях II Белорусского фронта) Алексей Васильевич уничтожил немало вражеских солдат и офицеров, но того расстрелянного в упор пулеметчика помнит и жалеет до сих пор. Немец шел к нему с поднятыми руками, а Алексей Васильевич подумал в первую минуту, что тот собирается задушить его. Потом он выскочил из дота и укрылся за углом какой-то постройки. Мимо нее на полном ходу промчался немецкий танк, давивший гусеницами уцелевших во время обстрела бойцов батальона. Алексей Васильевич бежал за танком и после того,



как тот проехал по пустым окопам и повернул обратно, оказался на своей территории.

За этот «подвиг», т. е. уничтожение батальона, его командира расстреляли перед строем полка. Оставшиеся в живых 12 бойцов с различными ранениями (Алексей Васильевич – с осколочным ранением в область живота) отправились в госпиталь в город Рыбинск.

После выздоровления Алексей Васильевич был зачислен в запасной полк 2-го Белорусского фронта, участвовал в освобождении Белоруссии и Польши. Третье тяжелое ранение в бедро левой ноги от разорвавшейся вражеской гранаты и контузию (удар бревном по голове) Алексей Васильевич получил при штурме города Кракова. Лечился в полевом госпитале Кракова, после – в Виннице и Житомире. После длительного лечения за месяц до Победы Алексея Васильевича комиссовали по ранениям.

За ратные подвиги ветеран войны награжден орденами Отечественной войны, Красной

звезды и Боевого красного знамени, двумя медалями «За отвагу»...

Вернулся домой, в Красногорский район Удмуртии. В 1947 году женился на землячке Марии Федоровне, вместе с которой уехали на Украину, в город Николаев. Здесь построили свой дом, вырастили трех сыновей, прожив с женой в любви и согласии 41 год. Мария Федоровна умерла в 1988 году. Алексей Васильевич приехал в Щелкун к сыну Анатолию (старший сын Геннадий живет в Одессе; младший Александр – в Николаеве). Здесь до выхода на пенсию работал в заготпункте. Женился на Анне Ильиничне Власовой, с которой живут уже 21 год, также в любви и согласии. Все у них есть, но нет главного – здоровья, чего им и желаю.

И. Белошейкин,
председатель Щелкунской
первичной организации ВОИ.
НА СНИМКЕ: Алексей Васильевич Малых и труженица тыла Анна Ильинична Власова.
Фото Л. Рудаковой.

ПАМЯТЬ

Парад в честь Дня Победы

Есть у кадетов области такая традиция: в преддверии Дня Победы встречаться на мемориальном комплексе на Широкой речке в Екатеринбургe. Проходить в торжественном марше перед вечным огнем, зажженным в память о солдатах Великой Отечественной войны, ушедших от ран в госпиталях Свердловска, и захороненных здесь. Возложить венки к памятнику и цветы к мемориальным плитам с фамилиями тех солдат.

В этом году это случилось 5 мая. Шесть кадетских школ области красивым парадом – его показывали все областные каналы телевидения – отсалютовали Дню Победы.

Делегация СПУ «Кадет» была самая многочисленная. Наши ребята промаршировали двумя «коробками»: в одной – юноши, во второй – девушки. Уже который год право возложить гвоздики к мемориальным плитам предоставляется только нашим кадетам. Более того, в этом году право открывать парад выносом областного знамени тоже было предоставлено сысертским ка-

детам: знамя области нес выпускник СПУ «Кадет», ныне курсант Санкт-Петербургской Государственной морской академии им. Макарова Андрей Косилов. А во главе парада шел капитан – директор СПУ «Кадет» В. И. Данченко.

И линейными тоже из года в год стоят наши ребята.

...После парада сысертские кадеты показали концерт в госпитале ветеранов всех войн на Широкой речке.

Н. Шаяхова.
НА СНИМКАХ: возложение цветов; во главе парада В. И. Данченко.

Фото автора.





Наверное, в рубашке родился



А. С. Князев

До сих пор не пойму, как жив остался, - говорит, вспоминая войну, Александр Сергеевич Князев. - Столько народу погибло. И столько было ситуаций, когда можно было погибнуть самому.

Александра Сергеевича должны были призвать в 40-м. Но в семье умер отец, мать была инвалидом и имела кроме Александра еще троих маленьких детей. Он пошел служить, когда началась война. Оборонял Сталинград, пешком прошел от него до Болгарии. Шли день и ночь, мерзли в окопах, переправлялись через реки. Рядом шли конные упряжки, но на них везли только орудия. Александр Сергеевич был артиллеристом. Трижды попадали в окружение. Из двух пробился с боем легко; из третьего выбирались больше месяца.

- Как зайцы, бегали, - рассказывает Александр Сергеевич. - В одну сторону идешь - немцы; в другую - немцы. Днем часто приходилось прятаться, двигаться ночью. Из этого окружения вышли только пять человек, о судьбе других так и не узнали.

В 1942-м году Александр Сергеевич был ранен, но от лечения в госпитале отказался. Не хотел

потерять свою часть, где все уже, как родные. И командир полка хороший, и начальник артиллерии. Пока рана заживала, был при хоззаводе.

Очень многих сослуживцев Александр Сергеевич потерял при переправе через Днепр, проходившей под обстрелом врага. За нее он награжден медалью «За отвагу». А кроме нее у ветерана - два ордена Славы - второй и третьей степени, орден Отечественной войны.

А сколько случайностей разных было, - продолжает он. - К конюх зашел к лошадям в конюшню, например, и именно в это время сюда прилетел вражеский снаряд. Его сразу насмерть, а лошадям - хоть бы что. Видимо, я в рубашке родился.

День Победы Александр Сергеевич встретил в Болгарии.

- Мы еще не знали об этом, - рассказывает он, - а болгары уже стреляют в воздух, кричат: «Война кончилась!» Они к нашим солдатам очень хорошо относились, старались нас подкормить получше. Братушка, братушка, - обращались к нам только так.

После войны Александр Сергеевич служил еще год и в 1946-м вернулся домой. Женил-

ся на землячке Галине Тимофеевне, которая всю войну работала в колхозе: на сортировке зерна, на строительстве дороги, на заготовке леса...

В 1948 году у них от удара молнии дотла сгорел дом. Построили вместе с братьями новый, но было тесно. Поэтому и переехали в Большой Исток, где на заводе элементов трубопроводов предоставили квартиру. Здесь всю жизнь и проработал - плотником в отделе капитального строительства. Почетных грамот от завода - целая стена в комнате.

- И сейчас на предприятии о нас, ветеранах войны, не забывают, - говорит Александр Сергеевич. - И ремонт квартиры нам бесплатно делали, и большой холодильник к 9 мая дарили, всего не перечислишь.

С годами, правда, родные края стали чаще вспоминать, жалеть о том, что уехали. Там природа вокруг, лес и река - чистые, а здесь - одни предприятия. Но сейчас с места сорваться возраст не позволяет, да и дочери обе в поселке живут.

Л. Рудакова.
Фото автора.

После Ленинграда спала в обнимку с хлебом

В канун Дня Победы сысертьчанке Анне Ивановне Некрасовой вручили долгожданный знак «Житель блокадного Ленинграда».

Первый раз Анна Ивановна обратилась в соответствующие инстанции 14 лет назад. Ответов не было ни на первое письмо, ни на второе, ни на третье.

Помогли депутат Законодательного Собрания Александр Васильевич Серебренников и его помощник Ирина Ивановна Стерхова. На запросы депутата ответ пришел. И в первую очередь, справка (с указанием точного адреса), подтверждающая, что Анна Ивановна действительно родилась и жила в Ленинграде.

Ее папа Иван Гаврилович Самойлов закончил в городе на Неве педагогический институт и преподавал в школе историю. Мама Наталья Яковлевна работала на Кировском заводе. Когда началась война, у Самойловых было двое детей: сын Виктор и дочь Аня, родившаяся в 1940 году. Ивана Гавриловича по состоянию здоровья на фронт не взяли, у него постоянно болела нога и он хромотал.

Как и все в Ленинграде, Самойловы жили очень тяжело. В городе ходили слухи, что на улицах воруют даже детей и едят их. Так пропала дочка и у подруги Натальи Яковлевны. Ее сандалики и платице нашли потом в одной из семей, которую подозревали в этом.

Когда от голода умер 11-летний сын Самойловых Виктор, отец решил увезти дочь из города, тем более что в Ленинграде не работала ни одна школа. Мать же эвакуироваться наотрез отказалась. Я никуда не поеду. Витя здесь умер и я умру, - говорила она. Наталья Яковлевна прожила 84 года и так и не смогла забыть, как умирал ее сын.

- Утром, перед тем, как пойти за пайком (в этот день было какое-то отоваривание), я подошла к нему, поговорила, сейчас мол, хлеба принеси и масла, - рассказывала она. - А когда вернулась, он был уже мертв. До войны Витя копил деньги на матросскую форму. В этой фор-

ме его и зашили в простыню и отвезли в какой-то дом. Ночью тела забирали оттуда солдаты и хоронили. Как и тех, кто умер и замерз в своей неоттапливаемой квартире зимой. Находили их по трупному запаху, что пошел по городу весной.

Иван Гаврилович с Аней отправились в путь. Хотели в Саратов к родственникам, но поехали в Татарстан, к брату Ивана Гавриловича. В поезде эвакуированных из Ленинграда кормили, и некоторые именно по этой причине (после длительного голодания наелись хлеба с маслом) умерли в пути.

В деревне Самойловых встретили приветливо и стол накрыли. Когда к столу подбежала собака и хозяин кинул ей корочку хлеба, Аня разревелась. Узнав, что ребенок переживает, что ей не хватит хлеба, собравшиеся сами слезу пустили. Ане подали целый каравай, в обнимку с которым она в этот день и спала. В деревне девочку очень жалели: эвакуированная, маленькая, да еще и без мамы. И когда она выходила на улицу, что-нибудь ей да давали.

Иван Гаврилович - он был директором школы и по-прежнему преподавал историю - почти всегда брал Аню с собой. Во время уроков она тихо сидела на последней парте. Но были ситуации, когда девочку все-таки приходилось оставлять, и она так рыдала в своей комнате, бо-

ясь что и папы больше рядом не будет, что за закрытой дверью плакали соседи, уговорившие Ивана Гавриловича больше Аню не закрывать.

Как жила все это время мама Ани Наталья Яковлевна? Вскоре после отъезда мужа с дочерью ей сообщили, что баржу, на которой они плыли, разбомбили немцы, и все ее пассажиры погибли. И только через месяц, когда от Ивана Гавриловича пришло первое письмо, она узнала, что семья жива. Наверное, она тоже бы умерла, если бы не была направлена на оборону Ленинграда. Месяц вместе с другими блокадниками не могла из-за слабости работать, ела на болотах клюкву и самый мелкий картофель, который солдаты не хотели чистить. А потом, как все, рыла окопы и валила лес. Раз в неделю навещала квартиру - убедиться, не разбомбили ли дом.

- Ленинградцам жилось очень трудно, - рассказывала она. - Ели даже столярный клей. Немцы взорвали продуктовый склад, так более энергичные горожане собирали землю вперемешку с сахаром и продавали эту смесь. Люди брали. Земля осядет, а вода останется сладкой.

В 1945 году отец и дочь вернулись в Ленинград. Семья снова была вместе. Аня пошла в детский сад, потом в школу. К маме она привыкала очень тяжело, все старалась быть ближе



А. И. Некрасова.

к отцу. Однажды, помнит, простояла у окна очень долго, пока тот домой не вернулся.

В Ленинграде Аня закончила только первый класс. Иван Гаврилович уговорил жену вернуться в Татарстан. Там Аня закончила школу, потом техникум легкой промышленности в Казани и по распределению попала в Сысерть. 30 лет проработала здесь мастером в райпромкомбинате - на валенках, на шариках, на пластмассе. В Сысерти вышла замуж и стала Некрасовой, родила сына и дочь. Сын работает в Сысертском ОВД; дочь - предприниматель, живет в Таборах.

Приехали следом за дочерью и родители, купили здесь дом. Здесь же им вручили медали «За оборону Ленинграда».

В Ленинграде Анна Ивановна больше не была.

- Давно мечтаем с двоюродной сестрой Раей (она - москвичка) туда съездить. Поправ-

люсь и обязательно съездим. Говорят, блокадников тогда хоронили на Пискаревском кладбище. Может, и брата фамилию там найдем, - говорит Анна Ивановна. - Мир не без добрых людей. Но таких добрых, внимательных, отзывчивых, как моя соседка Антонина Максимовна Иванова, немного. Она во всем мне помогает. Помогла и бумаги собрать, оформить и отправить, чтобы этот знак получить. Низкий ей поклон за это. Спасибо Ирине Александровне Стерховой и Александру Васильевичу Серебренникову. И Наталье Вахрамеевой, она - тоже житель блокадного Ленинграда. Наталья позвонила своим братьям в Санкт-Петербург и они сообщили нам адрес администрации Кировского района, где документы на знак оформляли. Может быть, еще кто-то по моему примеру этим займется.

Л. Рудакова.
Фото автора.

А ЗА ОКНОМ...

Пт 8.05	Сб 9.05	Вс 10.05	Пн 11.05	Вт 12.05	Ср 13.05	Чт 14.05	Пт 15.05
+20°	+20°	+12°	+11°	+18°	+24°	+25°	+25°
734 mmHg	731 mmHg	730 mmHg	734 mmHg	734 mmHg	725 mmHg	725 mmHg	725 mmHg
32%	53%	82%	59%	38%	25%	20%	30%
4 м/с Ю	3 м/с З	3 м/с СЗ	5 м/с СЗ	4 м/с З	5 м/с З	5 м/с ЮЗ	3 м/с СЗ

ГОРОСКОП (7 мая - 14 мая)

ОВЕН

Груз незавершенных дел на этой неделе окажется весьма тяжелым. Немало сил может понадобиться, чтобы урегулировать хотя бы часть проблем. Не стоит огорчаться, если вам придется столкнуться с определенными препятствиями в делах. Тем не менее, этот период не лишен прелести общения, деловых поездок и свежей информации. Возможны перемены, которые пойдут вам на пользу. Не стоит начинать новых серьезных дел. Уделите детям побольше времени - им необходимо ваше внимание.

ТЕЛЕЦ

Ваши дела пойдут в гору, но только при условии, что вы не будете критиковать коллег - вне зависимости от того, насколько нужны будут ваши замечания. Напрасная суета вокруг вас может вызвать некоторое раздражение. Постарайтесь расслабиться и жить с удовольствием. Не время затевать интриги - они обернутся против вас. Вам неожиданно помогут родственники, от которых вы ничего не ждете. Не ломайте голову, пытайтесь понять их бескорыстие, просто так сложились обстоятельства. Не расстраивайте силы по мелочам.

БЛИЗНЕЦЫ

Успех ваших дальнейших действий будет зависеть от того, насколько хорошо вы к ним подготовитесь, насколько четко и подробно спланируете свои действия. Вам помогут последовательность и осторожность, а поспешность и расчет на то, что все получится само собой, могут привести к потерям и поражению. Не самая удачная неделя для активных действий. Возможно непонимание со стороны начальства и коллег, вплоть до открытых конфликтов. Негативная ситуация на работе может отрицательно сказаться на вашем авторитете в коллективе - будьте дипломатичнее. Близкие люди потребуют к себе много внимания: возможно, вам придется заниматься решением семейных проблем.

РАК

Препятствия, так или иначе возникающие на вашем пути, будут успешно преодолены и не сыграют никакой роли в дальнейшем течении событий. Ваш потенциал на этой неделе огромен - вы можете организовать и воплотить в жизнь новый перспективный проект, который достойно оценят окружающие. Но будьте скромнее: сфера взаимоотношений с коллегами или с домочадцами на этой неделе - ваше слабое место. Обратите пристальное внимание на проблемы детей - они не так просты, какими кажутся на первый взгляд.

ЛЕВ

Наступает звездное время для людей творческих. Соединив вдохновение с земными задачами, вы сможете убить двух зайцев одновременно, раскрыв свой потенциал и укрепив материальное положение. Возможны некоторые осложнения и препятствия в достижении цели. Ваша помощь будет необходима родным - понадобятся могут как совет и поддержка, так и физическая сила.

ДЕВА

В неформальной обстановке можно будет решить весьма значительные проблемы. Перед вами могут открыться новые возможности. Не стоит много болтать и уж тем более

- участвовать в интригах. Не афишируйте свои планы: действуйте тайно, тогда удача будет на вашей стороне. Не стоит увлекаться раздачей ценных указаний и критических замечаний, чтобы не получить в ответ шквал эмоций от близких людей.

ВЕСЫ

Будут удачными поездки и командировки. Перемены, которые произойдут на нынешней неделе, могут серьезно повлиять на вашу жизнь в ближайшем будущем. Если вы проявите настойчивость и целеустремленность - сможете добиться успеха в карьере. Нужно готовиться к принятию серьезных решений: они помогут избежать весьма неприятной конфликтной ситуации. Можете рассчитывать на поддержку и помощь друзей.

СКОРПИОН

На этой неделе у вас появится шанс наверстать упущенные возможности на работе. Вы сможете проанализировать, по каким сценариям разворачиваются ваши отношения с людьми, и почувствуете, из каких элементов порой складывается ваша жизнь. Постарайтесь не поддаваться на эмоциональные провокации, если не хотите почувствовать себя совсем без сил. Вы будете общаться больше обычного.

СТРЕЛЕЦ

На этой неделе особенно ярко проявятся целеустремленность и самодисциплина. Вам легко будет реализовать свои творческие замыслы - как в сольной, так и в коллективной работе. Результативными и приятными будут дальние поездки и командировки. Проявите чуть больше внимания и доброты к окружающим.

КОЗЕРОГ

Вам потребуются выдержка и четкость во всем. Необходимо реализовать хотя бы часть намеченных планов. Благоприятное время для начала новых дел. Желательно меньше контактировать с людьми. На этой неделе вы сможете между делом решить для себя вопрос, где и чему именно вам необходимо учиться. Другим может понадобиться ваша помощь.

ВОДОЛЕЙ

Желательно не предпринимать ничего значительного - перемены ни к чему хорошему не приведут. Сосредоточьтесь на служебных делах. Не упускайте контактов с людьми, которые могут быть вам полезны в профессиональном плане. Вас может ожидать приятное известие. Представится возможность заняться собственным образованием. Появится шанс рассмотреть важную для вас проблему более внимательно.

РЫБЫ

То, к чему вы стремитесь, может оказаться противоположным тому, что вам необходимо совершить в реальности. Страх за свое будущее может заставить вас строить "коварные замыслы". Не стоит поддаваться этому разрушительному желанию - подобные занятия не лучшим образом отражаются на характере и самочувствии. Поверьте, есть куда более рациональные и разумные способы решения проблем. Вам, возможно, придется общаться с дальними родственниками или давно забытыми знакомыми.

Криминальная хроника

За две недели с 20 апреля по 3 мая в Сысертском ОВД зарегистрировано 404 преступления и обращения. 43 уголовных дела заведено, 24 из них раскрыто по горячим следам.

Деньги, сотовые телефоны, металлические конструкции, даже бетономешалка и камера видеонаблюдения пропали в разных местах Сысертского района за этот период. Всего произошло двадцать девять краж. 26 апреля в одном из Арамилских кафе у женщины исчезла сумочка с деньгами и документами. 28-го числа в игровом клубе «Светоч» у мужчины пропала барсетка с документами.

В ночь на 29 апреля преступники проникли в магазин в поселке Каменка и похитили продукты. В Арамилском продуктовом магазине вор прихватил с собой две банки кофе на сумму 1200 рублей. В Двуреченске с автомобиля ЗИЛ-131 похитили буровую трубу. 2 мая там же, в магазине «Колокольчик» хулиганы вскрыли автомат для платежей и достали деньги. В ночь на 1 мая на базе отдыха «Солнечный камень» со двора дома украли прицеп с квадроциклом.

Собака покусала девочку на улице Гоголя в Сысерти. Мама заявила в милицию на хозяина животного. Житель улицы К. Маркса в Арамили обратился в ОВД с сообщением о том, что его соседи выгуливают собак ненадлежащим образом. По этому поводу составили административный протокол.

Семь человек пропали за две недели. В Двуреченске 20 апреля из дома по улице Озерная ушла 16-летняя девочка и не вернулась домой. 14-летняя девочка ушла из дома в Арамили четыре дня спустя. Еще через три дня ребенок ушел из Центра социальной помощи семье и детям. 3 мая из Дома-школы п. Школьный сбежал 15-летний мальчик.

26 человек ушли из жизни за четырнадцать дней. В поле вблизи от дороги на В. Боевку найдено тело неизвестного мужчины. В лесу возле Торфяника около 16 часов 20 апреля обнаружен труп. В автомобиле «Нива» во дворе дома 66 по улице К. Либкнехта умер 62-летний мужчина. Его труп нашли утром 25 апреля.

Днем 21 апреля на проезжей части улицы Свердлова в Сысерти находилась маленькая девочка без присмотра взрослых.

Тревожная кнопка сработала в игровом клубе «Миллион» 21 апреля. В Арамилском кафе «Семь пятниц» избili двоих человек, и сработала тревожная сигнализация.

Очевидцам происходящего показалось странным, что мужчины грузят металл в автомобиль у мясного магазина в п. Октябрьский. 24 апреля у администрации СГО собралась группа людей, назревала драка.

В Арамилской городской больнице в один день обслуживались три молодых человека, которые употребляли наркотики. На 171-м километре автодороги Урал задержан водитель, находившийся в состоянии наркотического опьянения.

На месте незаконной вырубки задержан лесовоз, который уже грузил срубленный лес. В лесу на В. Сысерти мужчина обнаружил бесхозный скутер.

В сейфе здания по улице Красноармейская в Арамили найдена колба с ртутью.

На Верхнесысертской базе отдыха в выходной день двое проникли в жилую квартиру и угрожали жильцам топором.

Неспокойный день выдался 24 апреля в отношениях нескольких семей. У одних произошел скандал, в другой квартире муж и жена угрожали друг другу расправой. В частном доме в Северном поселке скандал закатил пьяный мужчина. В таком же состоянии неизвестный мужчина стучался в двери квартиры в селе Щелкун. За две недели зарегистрировано 22 случая нанесения побоев.

После попытки суицида в Сысертскую больницу попал 33-летний мужчина. В Арамили 28 апреля тридцатилетний мужчина покончил жизнь самоубийством.

На остановочном комплексе в Арамили хулиганы пошутили, расплатившись купюрой «банка приколов».

В с. Черданцево от дома по ул. Ленина угнали ВАЗ-2106. Ночью от 18-го дома в микрорайоне «Новый» такую же машину угнать не получилось.

56 дорожно-транспортных происшествий зафиксировано в ОВД. Из них в нескольких пострадали люди и в двух есть погибшие.

В селе Ключи по ул. 9-й Пятилетки в последний день апреля местные жители повздорились с гражданами Таджикистана. В ночь на 1 мая неизвестные злоумышленники попытались поджечь частный дом в том же населенном пункте.

В подвале дома по Орджоникидзе 3 мая собрались бомжи. А во дворе дома по Ленина лежала женщина с обожженными ногами.

Двадцать человек потеряли документы на свое имя.

А. Гусейнов,
зам. начальника ОВД.



РЕЗКА СТЕКЛА

СТЕКЛО 4, 5 мм, узорчатое, разных рисунков;
ЗЕРКАЛА
 полотном и готовые разных размеров и конфигураций -24 вида.
 г. Сысерть, пер. Химиков, 28, (бывший Химлесхоз), с 9 до 17 час.
 тел. 8-906-812-74-73, 6-05-97 (после 18 час.).

Медицинский центр "Гарант"

г. Екатеринбург, лиц. 66-01-000548 Минздрава СО

УСТОЙЧИВОЕ КОДИРОВАНИЕ

Алкогольная зависимость Курение, лишний вес

ТОЛЬКО ВРАЧИ ВЫСШЕЙ КВАЛИФИКАЦИИ
 Прием врачей: 1 мая в 10 час., 21 мая, 4, 8 июня в 17 час.
 ПО АДРЕСУ:
 г. Сысерть, ул. Коммуны 26-а, оф.205.
 Тел 8-922-294-08-67.
 Стоимость лечения 2300 руб.

ОАО «АГРОСТРОЙКОМПЛЕКС» ПРЕДЛАГАЕТ СВОИ УСЛУГИ:

- строительство под ключ;
- обеспечение спецтехникой и автотранспортом;
- обеспечение строительными материалами;
- технический надзор за строительством;
- осуществление функций Генерального подрядчика;
- выполнение функций Заказчика-застройщика.

Обращаться: г. Сысерть, ул. Самстрова, 17 тел. (34374)6-82-95, 6-91-03, факс (34374)6-85-84.

Администрация Сысертского городского округа Свердловской области СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА на замещение вакантной муниципальной должности - глава Черданской сельской администрации.

КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ:
 - высшее профессиональное образование;
 - стаж муниципальной или государственной службы не менее четырех лет либо стаж работы по специальности не менее пяти лет;
 - знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов, иных нормативно-правовых актов Российской Федерации, Устава Свердловской области и иных нормативно-правовых актов Свердловской области, Устава Сысертского городского округа.

ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ НЕОБХОДИМО ПОДАТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ:
 - личное заявление
 - анкету установленной формы
 - копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс)
 - заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы копию трудовой книжки
 - заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы копии документов о профессиональном образовании
 - медицинскую справку об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу или ее прохождению.

Документы принимаются по адресу: Свердловская область, г. Сысерть, ул. Ленина, 35, каб. N43 в течение 30 дней с момента опубликования настоящего объявления (в рабочие дни – с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00).
 Дата проведения конкурса: 01.06.2009 г. с 14.00.
 Место проведения конкурса: г. Сысерть, Ленина, 35, каб. 35
 Дополнительная информация по тел: 6-07-02 – Балдина Ирина Александровна.

Принимаем заказы на изготовление

МЯГКОЙ И КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

любой сложности.

КАЧЕСТВЕННО И ДОСТУПНО.

Тел. 8-905-800-33-35.

СДАЮТСЯ ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ

22, 16 и 17 кв.м.
 по адресу: г. Сысерть, ул. Самстрова, 17.
 Обращаться:
 тел. 6-82-95, 6-80-74.

Садоводы СНТ «СОЛНЕЧНЫЙ», 10 мая в 11 часов у дома сторожа на территории СНТ состоится ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ членов садоводческого товарищества Явка обязательна.
 Правление СНТ.

ООО «ПАРИОЛ»

Услуги НЖ

по вывозу нечистот (Камазы 10 куб. м.)
 Тел. (34374)6-18-73, 8-922-128-00-07.

Гравировальные работы любой сложности.

г. Сысерть, ул. Коммуны, 26А оф. 510, или ул. Коммуны, 65А ООО «Хелп».
 Тел. (343)269-36-29, 908-911-05-79.

БУРЕНИЕ И РЕМОНТ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Низкие цены, качество, гарантия
УСЛУГИ АВТОТРАНСПОРТА:
 трайлер, бензовоз, грузовой «Урал».
 Тел. (34374)6-41-71, 8-912-63-00-169.

УСЛУГИ

- Дрова, навоз, торф. Тел. 8-902-257-84-34.
- Навоз, доставка а/м УАЗ. Тел. 26-3-84, 8-922-619-76-76.
- Перегонной, навоз с доставкой. Цены с поправкой на кризис. Тел. 8-950-19-18-919.
- Веники березовые 40 руб. шт. Мох свежий, 150 руб. мешок. Тел. 8-906-809-98-46.
- Веники березовые с травами (липа, полынь, мята); метелки. Книги современных писателей. Тел. 6-32-72.

Куплю

- Баллоны кислород. Тел. 8-922-111-76-17.
- Марки (корабли, самолеты). Тел. 8-922-228-20-45, Дмитрий.

ЖИВОТНЫЕ

Продам

- Попугаев – карелл для разговора, можно с клеткой. Тел. 8-908-916-79-08.
- Молодых волнистых попугаев (пара) для разведения с большой клеткой, 2,5 тыс. руб. Тел. 8-906-806-08-61.

Отдам

- В хорошие руки кошечку, возраст 1,5 месяца. К туалету приучена. Тел. 8-912-69-38-091.
- Очень симпатичные игривые котятка ищут добрых и любящих хозяев, к туалету приучены. Тел. 6-00-23, после 18.00.
- В добрые руки двух котят, мальчик тигровый окрас, девочка белая, возраст 1,5 месяца. Обращаться: г. Сысерть, ул. Кирова, 58, тел. 6-42-21, 8-912-286-09-44.
- Кошечку и котика в добрые руки, 1,5 месяца, туалет знают, едят все. Мать пушистая, кошка – мышеловка. Тел. 8-922-15-12-632, 8-922-126-62-07.

- Грузоперевозки Газель-тент. По городу, району, области. Тел. 8-906-808-56-74.

- Грузоперевозки. Газель-тент. Тел. 8-903-07-81-829.

- Грузоперевозки до 2 тонн, цельнометаллический фургон 3 м. Возможно - грузчики. Тел. 8-922-61-66-049.

- Грузоперевозки ЗИЛ-Бычок 3 т по городу, области. ЗИЛ-самосвал 5 т. Экскаватор-ЮМЗ, 0,5 куб.м. Тел. 8-902-261-48-68, 8-902-44-28-778.

- Бригада каменщиков (русские) выполнит быстро и качественно работы по заливке фундамента, кладка любой сложности (кирпич, пеноблок). Тел. 8-908-63-18-367, Александр.

- Бригада выполнит любые строительные работы. Тел. 8-922-166-70-53.

- Срубы под заказ, дома из бруса, монтаж крыш и другие строительные, отделочные работы. Тел. 8-922-227-83-36.

- Электромонтаж любой сложности. Тел. 8-904-54-799-63.

- Сборка любой мебели, недорого. Тел. 8-909-00-222-99.

- Услуги по ведению бухгалтерского учета на дому, составление и сдача отчетности. Тел. 8-922-111-04-12, Наталья.

- Юридические услуги при ДТП: составление исковых заявлений, представительство в суде. Споры со страховыми компаниями. Оплата штрафов ГИБДД. Тел. 8-922-144-18-10.

- Английский, немецкий

индивидуальные занятия, контрольные работы, переводы. Тел. 8-902-873-25-35.

- Массаж лечебно-оздоровительный, детский, антицеллюлитный. Инъекции в/венно, в/в капельно, в/мышечно. Тел. 8-909-001-69-33.

- Ваш персональный тренер. Аэробные тренировки любой сложности. Силовой фитнес. Пилатес. Фитнес-Йога. Занятия по танцевальной пластике. Разработка фитнес-программ в зависимости от целей клиента. Измерение процента жира. Консультации по диетологии. Деятельность сертифицирована. Конт.тел. 8-906-80-39-277.

- Видеосъемка, монтаж фильмов: меню, титры, вставки, комментарий, эффекты, музыка. Слайд-шоу с любых фото. Запись видео с кассет на DVD и т. д. Пример монтажа на www.horned-owl-studio.ru Тел. 8-905-80-929-80, п. Б. Исток.

- Найдена коляска зима-лето в хорошем состоянии в гаражном кооперативе N4. Тел. 8-922-12-64-052.

- Покупка! Коллекционер оценит и купит: Каслинское литье - статуэтки, бюсты. Изделия старых годов, можно с дефектами (ржа, слом). Предметы старины до 1917 г. - иконы (на металле, на дереве), столовое серебро, нагрудные знаки, значки на закрутках до 1960 г., фарфоровые фигурки (без сколов), изделия из бронзы и т. п. Цены от 1000 руб. до 100000 руб. Расчет немедленный!!! Выезд на адрес. Тел. 8(35130)2-13-23, 8-922-238-77-66.

Уважаемые читатели «Маяка», на купонах принимаются объявления только от частных лиц, НЕ СВЯЗАННЫЕ С ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ.

Текст (не более 20 слов) необходимо писать разборчиво, цифры и символы – печатными буквами.

Рубрики, в которые объявления принимаются НА КУПОНАХ:

НЕДВИЖИМОСТЬ (объявления коммерческого характера публикуются платно);
 ТРАНСПОРТ;
 ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО (объявления коммерческого характера публикуются платно);
 МЕБЕЛЬ;
 СТРОЙМАТЕРИАЛЫ (объявления коммерческого характера публикуются платно);
 ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ;
 ОДЕЖДА;
 БЫТОВАЯ ТЕХНИКА;
 РАЗНОЕ;
 ЖИВОТНЫЕ.

Купоны можно принести в редакцию (у входа висит ящик), отправить по почте, а также опустить в ящик по адресам:

г. Сысерть:
 - ул. Коммуны, киоск Роспечат (возле м-на «Соблазн»);
 - Администрация МО, 1 этаж;
 - ул. Коммуны, 26а, павильон «Сумки для вас»;
 - ул. Тракторная, магазин N1;
 - ул. Ст. Разина, остановочный комплекс.

г. Арамилы: киоск печати на рынке;

с. Кашино: магазин «Продукты».

Объявления в рубрику «УСЛУГИ» на купонах НЕ ПРИНИМАЮТСЯ, они публикуются ПЛАТНО, стоимость 50 рублей (до 20 слов).

Встречай Первомай! И снег убирай!

«Молодежи доступное жилье!», «Достойную пенсию и оплату труда!», «Молодежи – качественное образование!» – такие первомайские лозунги в этом году появились на транспарантах и прозвучали во время праздничной демонстрации. По традиции, школьники, учителя, воспитатели детсадов, представители администрации, профсоюзов, работающей молодежи и различных организаций и учреждений с яркими воздушными шарами, лентами, плакатами и таким же ярким настроением собрались на прудорцовской площади.

В 11 часов прохладного утра разноцветная и громкая колонна отправилась поздравлять город с Первомаем. Спустившись

от администрации, она последовала налево – по улице Коммуны. Пока «голова» достигла Розы Люксембург и повернула направо, «хвост» еще только входил на Коммуны – вот такой протяженности – два квартала – была массовая «змея».

Под бодрящие звуки советской музыки с периодическими «Урааааа!» после очередного призыва шли люди по родному городу. Прохожих на улице попадались немного – видимо, большая часть бодрствующего населения шла в составе радостно-шумной колонны. Разбуженные жители домов, мимо которых пролегал праздничный маршрут, с любопытством выглядывали из окон, выходили на балконы с фотоаппаратами,



видеокамерами, махали руками и получали взаимное приветствие. Наверное, в диковинку для нынешнего поколения подобные советские традиции.

Шествие вернулось обратно по Орджоникидзе к городскому центру досуга, где первомайских активистов ждал митинг. Глава Сысертского городского округа М. П. Серебренников поздравил жителей города. Председатель райкома профсоюзов Е. С. Черепанова присоеди-

нилась к словам главы и добавила, что наиболее актуально на сегодняшней демонстрации прозвучали лозунги, коснувшиеся темы кризиса и молодежи. Всегда хочется, чтоб была достойная работа, зарплата, словом, достойные условия жизни. Перед сысертчанами появился почетный житель города Г. П. Шляпников, а затем ученики школы №6 прочли жизнеутверждающее стихотворение.

После праздничного митинга

желающих ожидало второе приятное событие дня. В ГЦД в полдень начался отчетный концерт творческих коллективов.

День, который на протяжении советского периода оставил отпечаток в памяти неизменным лозунгом «Мир! Труд! Май!», в этом году запомнился... обильным снегопадом.

Юлия Воротникова.
Фото автора.

Агитпробег пожарной техники

Пожарная охрана 30 апреля отпраздновала свое 360-летие. Торжественное собрание в 10 утра открыл начальник 24-го отряда федеральной противопожарной службы по Свердловской области Алексей Георгиевич Волокитин. Сухих рукавов и меньше выездов пожелал заместитель главы Сысертского городского округа В. П. Горн. Он вручил почетные грамоты наиболее отличившимся в службе водителям и радиотелефонистам.

Помощник главы по гражданской обороне и чрезвычайным

ситуациям А. И. Лобовиков наградил грамотами за добросовестное выполнение обязанностей по предупреждению и ликвидации ЧС А. Г. Волокитину и начальнику 24 отряда ГПС В. Н. Сарафанову.

С начала 2009 года из огня спасено четыре человека. В этом деле особенно отметили 4-й караул под руководством А. Бушуева. Пришел черед медалей за отличие в службе. Затем поздравили коллег с получением очередного специального звания, поблагодарили ветеранов за то, что в свое время они



хранили от пожаров наш район. Не забыл о Сысертских пожарных и глава Арамилевского городского округа А. И. Прохоренко. Тем, кто празднует в этот день свою профессиональную дату, он передал свои поздравления.

Через час после собрания пожарные машины и один конный экипаж отправились на агитационный пробег по улицам Сысерти. От здания пожарной службы колонна прошла по улице Карла Маркса, Коммуны, Карла Либкнехта к администрации города.

Юлия Воротникова.
Фото автора.

КОРОТКО История школы искусств

В честь 50-летия Сысертской школы искусств планируется издание буклета об истории школы, о выдающихся ее учениках. Например, о Михаиле Коробейникове, который на сегодняшний день выступает в оперном театре. Этот буклет – сохранение памяти о выпускниках, о выдающихся творческих людях Сысерти. А помогает школе с изданием буклета депутат Палаты Представителей ЗССО Александр Васильевич Серебренников. Такой буклет – прекрасный пример для молодежи, ставящий правильные цели в жизни. Он показывает рост школы не по численности выпускников, а по их успехам. Успехи выпускников – это заслуга педагогов школы. Талант, который они не жалея передают будущим поколениям.

С. Кириллов.

Дорогие ветераны войны и труженики тыла! Поздравляем Вас с Днем победы!

Пусть Ваше небо чистым будет,
Не гаснет радостей звезда,
И грохот танков и орудий
Уйдет из жизни навсегда.
Течению лет не прекословя,
Мы Вам желаем всей душой
Здоровья и опять здоровья,
И жизни доброй и большой!

Администрация ОАО «Уралэлектротражмаш-Уралгидромаш»



Администрация МУП «Сысертское автотранспортное предприятие»

Поздравляет
ветеранов
и тружеников тыла
с Днем Победы!

Желаем счастья и добра,
Чтоб жизнь, как день, была
светла,
Чтоб только радость, без тревог,
Переступала Ваш порог.



Уважаемые ветераны ВОВ
и труженики тыла!
От всей души примите
сердечные поздравления
с Праздником 9 Мая!

В этот праздничный день Вам
самые теплые и сердечные пожелания
Крепкого здоровья, твердости духа,
уверенности и оптимизма, выдержки,
Удачи во всех делах и начинаниях,
Благополучия, любви близких,
Семейного тепла и уюта, исполнения
жизненных планов.

Руководство ОВД по Сысертскому,
Арамилскому городским округам.

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ -

участники Великой Отечественной войны, труженики тыла,
жители Сысертского района!

День Победы – великий праздник!

Важность его – не только в том, что это был такой долгожданный
– последний из бесконечных суровых дней войны.

Мы встречаем 9 Мая как дату бессмертного подвига.
Он вызывает к нашей памяти, уберегает мир от новых кровопролитий,
а наши сердца – от вражды и злобы.

Победа в Великой Отечественной войне останется для нас
незыблемым примером веры в свой народ,
примером мужества и самопожертвования.

Сердечно поздравляем Вас с праздником, с Днем Победы!
Желаем Вам крепкого здоровья, праздничного настроения,
благополучия, мира и согласия!

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации
в Сысертском районе.

ОАО «Сысертский химлесхоз»

Поздравляет ветеранов ВОВ
и тружеников тыла
с Днем Победы!



Дорогие жители Щелкунской сельской администрации!
От всего сердца поздравляю Вас
с Днем Великой Победы!
Мы навсегда в неоплатном долгу перед поколением
Победителей. Перед фронтовиками и тружениками тыла.
Пусть подольше они остаются с нами.
Пусть поменьше беспокоит их здоровье. А наша задача –
оградить их вниманием и заботой.
А. КАДНИКОВ, глава Щелкунской сельской администрации.

Ветеранов, участников ВОВ,
тружеников тыла Сысертской мебельной фабрики
Поздравляем с Днем Победы!
Здоровья вам и благополучия!
Совет ветеранов СМФ.

Ветеранов –
участников ВОВ,
тружеников тыла
Сысертского торго
Поздравляем
с Днем Победы!
Николая Алексеевича
Фадеева,
Елену Ивановну
Горшкову -
с Днем рождения!
Крепкого всем здоро
вья, долгих лет жизни,
мирного неба.
Совет ветеранов торго.

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

Все виды лечения и протезирования
высококвалифицированными специалистами,
с использованием самых современных
материалов и технологий.

Высокое качество и гарантия
за разумные деньги!
Пенсионерам – СКИДКИ!

Большой Исток, ул. Колхозная, 39

Предварительная запись по телефонам:
8-908-929-22-46 или 8(343)216-28-28
Предъявителю купона до 01.06.09 – скидка 10%!

АНОНС

Марафон к юбилею Победы

9 мая 2009 года в нашем округе стар
тует социальный марафон «УСПЕЕМ
СКАЗАТЬ ИМ СПАСИБО!», который по
священ 65-летию Победы в Великой Оте
чественной войне и будет длиться целый
год.

В числе организаторов марафона
Школьная Дума, Управление образова
ния, комитет по делам молодежи, совет
ветеранов, центр социального обслужи
вания пенсионеров, центр внешкольной
работы, центр детского технического
творчества, депутат Палаты Предста
вителей ЗССО А. В. Серебренников и редак
ция газеты «Маяк».

Марафон пройдет в несколько этапов.

Первым будет фотокросс «Лица Побе
ды».

В течение года будут проходить акции
«Открытие ветерану», «Подарок ветера
ну», «Дом героя», краеведческая игра
«Спасибо, победители!», литературный
конкурс «Мой рассказ о герое Великой
Отечественной Войны» и «Они для фрон
та ковали Победу». Промежуточные
итоги будут подводиться к Дню памяти
и скорби, Дню города, Дню народного
единства, Дню Конституции, Дню защит
ников Отечества.

Подробности о каждом мероприятии
мы будем сообщать поэтапно. А пока
объявляем о фотокроссе.

Фотокросс «Лица Победы»

Фотокросс стартует 9 мая на
всей территории Сысертского
городского округа. Заявки на
участие принимаются до 14 ча
сов 8 мая в Центре Детского тех
нического творчества (Сысерть,
Коммуны, 7, тел. 6-84-07).

В этот день участники кросса
будут фотографировать ветер
анов Великой Отечественной
войны и тружеников тыла, а так
же ветеранов войны в Афгани

стане, Чечне и других горячих
точках.

Работы будут принимать до
16 часов 15 мая в фотостудии
«НВ» (Сысерть, Коммуны,
26а).

Участвовать могут все лю
бители.

Итоги будут подводиться по
возрастным категориям: от 6 до
11 лет, от 12 до 18 и старше 18
лет.



Победителей наградят дипло
мами и памятными подарками.
Лучшие работы попадут на сель
ские и поселковые выставки, в
книгу памяти Сысертского го
родского округа и на страницы
газеты «Маяк».

Наша ярмарка

КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного
объявления (до 20 слов). Действителен до 14 мая

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:

ТЕКСТ:

ОБРАЩАТЬСЯ:

О СЕБЕ: (Ф.И.О., АДРЕС)

Редактор И. Летемина.

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К.Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
- E-mail: anomajak@mail.ru
- Наш сайт: www.34374.ru

- "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию
- Отпечатано в Березовской типографии ГУП СО "Монетный щебеночный завод", 623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Тел.: (34369)4-89-11.
- ТИРАЖ 4400. Подписано в печать 6 мая по графику 18.00, фактически 18.00. Заказ

ЗВОНИТЕ НАМ:

РЕДАКТОР 6-85-74

ВЕРСТКА, ДИЗАЙН 6-90-72

ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09

ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42

По вопросам доставки
обращаться в Сысертский цех
Екатеринбургского почтамта. Тел. 6-18-82.

- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

- Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".
- Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

■ ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная